

पीएम मोदी ने जम्मू-कश्मीर की सुरक्षा स्थिति की समीक्षा की, गृहमंत्री और एनएसए से भी की बात

राजनाथ सिंह ने संभाला रक्षा मंत्रालय का पदभार, आत्मनिर्भर भारत पर दिया जोर

एजेंसी नई दिल्ली मोदी ने केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह से बात की और सुरक्षा बलों की तैनाती और आतंकवाद विरोधी अभियानों पर चर्चा की। उन्होंने स्थिति का जायजा लेने के लिए जम्मू-कश्मीर के उपराज्यपाल मनोज सिन्हा से भी बात की। अधिकारियों के मुताबिक, पीएम को स्थानीय प्रशासन द्वारा किए जा रहे प्रयासों के बारे में जानकारी दी गई। पिछले कुछ दिनों में चार आतंकी घटनाओं के बाद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने गुरुवार को जम्मू-कश्मीर में सुरक्षा स्थिति की समीक्षा की। एक बड़े कदम में उन्होंने आतंकवादियों के खिलाफ अभियानों में भारत की



आतंकवाद-रोधी क्षमताओं के पूर्ण स्पेक्ट्रम को तैनात करने के लिए कहा। समीक्षा बैठक के दौरान, जिसमें राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार अजीत डोमाल और अन्य शीर्ष अधिकारी भी मौजूद थे, प्रधान मंत्री को केंद्र शासित प्रदेश में सुरक्षा स्थिति

जायजा लेने के लिए जम्मू-कश्मीर के उपराज्यपाल मनोज सिन्हा से भी बात की। अधिकारियों के मुताबिक, पीएम को स्थानीय प्रशासन द्वारा किए जा रहे प्रयासों के बारे में जानकारी दी गई। यह समीक्षा शाह की एक और सुरक्षा बैठक से पहले हुई है। जम्मू-कश्मीर को इस महीने के अंत में 19 अगस्त तक चलने वाली अमरनाथ यात्रा के साथ एक महत्वपूर्ण सुरक्षा स्थिति का सामना करना पड़ रहा है, जिसके बाद सुप्रीम कोर्ट द्वारा निर्धारित समय सीमा के अनुरार सितंबर में विधानसभा चुनाव होंगे। केंद्र सरकार अमरनाथ यात्रा के साथ-साथ चुनाव भी शांतिपूर्ण कराना चाहती है।

एजेंसी नई दिल्ली राजनाथ ने कहा कि पीएम मोदी ने मुझे फिर से रक्षा मंत्रालय की जिम्मेदारी दी है। हमारी प्राथमिकताएं एक ही होंगी, देश की सुरक्षा। हम एक मजबूत और श्वात्मनिर्भर भारत विकसित करना चाहते हैं। केंद्रीय मंत्री राजनाथ सिंह, जिन्होंने गुरुवार को रक्षा मंत्री का कार्यभार संभाला, ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी सरकार की प्राथमिकता मजबूत और आत्मनिर्भर रक्षा विनिर्माण के साथ एक मजबूत, श्वात्मनिर्भर सरकार विकसित करना होगी। राष्ट्रीय राजधानी में साउथ ब्लॉक स्थित अपने कार्यालय में रक्षा मंत्री के रूप में कार्यभार संभालने

वाले सिंह ने कहा कि सरकार रक्षा क्षेत्र में निर्यात को बढ़ावा देने का प्रयास करेगी और अगले पांच वर्षों में 50,000 करोड़ रुपये का लक्ष्य रखा गया है। राजनाथ ने कहा कि पीएम मोदी ने मुझे फिर से रक्षा मंत्रालय की जिम्मेदारी दी है। हमारी प्राथमिकताएं एक ही होंगी, देश की सुरक्षा। हम एक मजबूत और श्वात्मनिर्भर भारत विकसित करना चाहते हैं। उन्होंने कहा कि हम डिफेंस मैनुफैक्चरिंग में आत्मनिर्भर बनना चाहते हैं। हमने 21,000 करोड़ रुपये से अधिक के रक्षा उपकरण निर्यात किए हैं। हमारा लक्ष्य अगले पांच में इस आंकड़े को 50,000 करोड़ रुपये तक

ले जाना है। सिंह ने कहा कि हमें अपनी तीन सशस्त्र सेनाओं, भारतीय सेना, भारतीय नौसेना और भारतीय वायु सेना पर गर्व

में जन्मे सिंह ने गोरखपुर विश्वविद्यालय से भौतिकी में स्नातकोत्तर किया और पेशे से शिक्षक थे। उन्होंने 1977-1980 में उत्तर प्रदेश विधान सभा के सदस्य के रूप में कार्य किया। वह 1991 से 1992 तक उत्तर प्रदेश सरकार में शिक्षा मंत्री रहे, जबकि 1999 से 2000 तक केंद्रीय मंत्रिमंडल में मूल परियोजना मंत्री के रूप में भी कार्य किया। बाद में, वह 2000-2002 में उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री रहे।

दिल्ली और यूपी में 17 जून तक लू चलेगी, पूर्वोत्तर में भारी बारिश की संभावना

एजेंसी नई दिल्ली मौसम विभाग ने अपने मौसम पूर्वानुमान में कहा कि अगले 4-5 दिनों में उप हिमालयी पश्चिम बंगाल, सिक्किम और पूर्वोत्तर भारत में भारी से अत्यधिक भारी वर्षा हो सकती है। मौसम अपडेट के मुताबिक, आने वाले दिनों में गर्मी से ज्यादा राहत नहीं मिलेगी क्योंकि इस हफ्ते दिल्ली और एनसीआर इलाकों में अधिकतम तापमान ऐसा ही रहने की संभावना है। भारत मौसम विज्ञान विभाग (आईएमडी) ने गुरुवार को चेतावनी दी कि आने वाले 4 से 5 दिनों तक दिल्ली, उत्तर प्रदेश, पंजाब और चंडीगढ़ में लू की स्थिति बनी रहने की संभावना है। मौसम विभाग ने कहा, अगले 4-5 दिनों के दौरान भारत के उत्तरी हिस्सों में लू से भीषण लू की स्थिति जारी रहने की संभावना है। जहां उत्तरी राज्यों में लू की



स्थिति बनी हुई है, वहीं आईएमडी ने पूर्वोत्तर राज्यों और पश्चिम बंगाल में भारी बारिश की चेतावनी भी जारी की है। मौसम विभाग ने अपने मौसम पूर्वानुमान में कहा कि अगले 4-5 दिनों में उप हिमालयी पश्चिम बंगाल, सिक्किम और पूर्वोत्तर भारत में भारी से अत्यधिक भारी वर्षा हो सकती है। मौसम अपडेट के मुताबिक, आने वाले दिनों में गर्मी से ज्यादा राहत नहीं मिलेगी क्योंकि इस हफ्ते दिल्ली और एनसीआर इलाकों में अधिकतम तापमान ऐसा ही रहने की संभावना है। बुधवार को दिल्ली, उत्तर प्रदेश, पंजाब, चंडीगढ़, झारखंड, हरियाणा और राजस्थान के कुछ हिस्सों में अधिकतम तापमान 45-47 डिग्री सेल्सियस के बीच रहा। लू के थपेड़ों के बीच कानपुर में तापमान 47.5 डिग्री सेल्सियस तक पहुंच गया। पूर्वानुमान में उत्तर प्रदेश के कुछ हिस्सों में 13 जून से 17 जून तक लू से भीषण लू चलने की भविष्यवाणी की गई है। 13 से 15 जून की अवधि के लिए गंगीय पश्चिम बंगाल, बिहार और झारखंड के लिए हीटवेव अलर्ट भी जारी किया गया था। 13 से 17 जून तक दिल्ली-हरियाणा-चंडीगढ़ क्षेत्र के साथ-साथ पंजाब के कुछ हिस्सों में हीटवेव की स्थिति जारी रहने की उम्मीद है, जबकि 16 और 17 जून को इन क्षेत्रों में गंभीर हीटवेव की स्थिति अलग-अलग हिस्सों को प्रभावित कर सकती है।

नागपुर की फैवरी धमाके से 5 लोगों की मौत, गडकरी बोले- मेरी कोई स्वागत यात्रा नहीं निकलेगी

एजेंसी नागपुर केंद्रीय मंत्री नितिन गडकरी ने कहा कि नागपुर में 6 लोगों की मृत्यु हुई है। मुझे इसका बहुत दुख भी हुआ है। इसलिए मैंने प्रार्थना भी की थी आज मेरी कोई स्वागत यात्रा नहीं निकलेगी। मुझे दर्द है। महाराष्ट्र के उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने ट्वीट किया कि यह खबर बहुत दुखद है कि नागपुर के हिंगना डप्क इलाके में चामुंडा एक्सप्लोसिव कंपनी में हुए विस्फोट में 6 लोगों की मौत हो गई। इस घटना में 3 लोगों की हालत गंभीर है और उन्हें इलाज के लिए दांडे अस्पताल में भर्ती कराया गया है। मैं जिला प्रशासन और पुलिस कमिश्नर के संपर्क में हूँ और जिला प्रशासन की ओर से सभी जरूरी मदद मुहैया कराई जा रही है। पुलिस कमिश्नर ने घटनास्थल और अस्पताल का दौरा किया है। मैं मृतकों को भावभीनी श्रद्धांजलि अर्पित करता हूँ। घायलों के शीघ्र स्वस्थ होने की प्रार्थना करता हूँ। मृतकों के परिजनों को मुख्यमंत्री सहायता कोष से आर्थिक सहायता दी जाएगी। केंद्रीय मंत्री नितिन गडकरी ने कहा कि नागपुर में 6 लोगों की मृत्यु हुई है। मुझे इसका बहुत दुख भी हुआ है। इसलिए मैंने प्रार्थना भी की थी आज मेरी कोई स्वागत यात्रा नहीं निकलेगी। मुझे दर्द है। मैं मृतकों के प्रति संवेदनशीलता व्यक्त करता हूँ, भगवान उनकी आत्मा को शांति दे ऐसी प्रार्थना करता हूँ। नागपुर पुलिस कमिश्नर रविंदर सिंघल ने बताया, छह घटना में लगभग 4-5 लोगों की मृत्यु हुई जिसमें 4 महिलाएं हैं। हमारी जांच चल रही है। हमारी टीम, क्राइम ब्रांच व वरिष्ठ अधिकारी यहां मौके पर मौजूद हैं, कार्रवाई जारी है।

मुख्यमंत्री बनते ही परिवार के तिरुपति मंदिर पहुंचे नायडू, बोले- हिन्दू धर्म की अखंडता की रक्षा करूंगा

चंद्रबाबू नायडू हैं तिरुमाला से शासन के शुद्धिकरण की शुरुआत करूंगा। तिरुमाला को अपवित्र करना स्वीकार्य नहीं है। तिरुमाला में केवल गोविंदा के नाम का जाप रहेगा। उन्होंने आगे आरोप लगाया कि पूर्व राज्य सरकार ने पतिरुमाला तिरुपति देवस्थानम का व्यावसायीकरण किया। आंध्र प्रदेश के नवनियुक्त मुख्यमंत्री एन चंद्रबाबू नायडू ने गुरुवार को तिरुमाला में वैकटेश्वर स्वामी मंदिर में अपनी पहली तीर्थयात्रा की। विजयावाड़ा में चौथी बार राष्ट्रपति पद की शपथ लेने के बाद, नायडू ने तिरुपति-तिरुमाला प्रशासन को षुद्ध करने की शपथ लेने से पहले मंदिर में प्रार्थना की। पत्रकारों से बात करते हुए, मुख्यमंत्री नायडू ने आरोप लगाया कि पूर्ववर्ती जगन मोहन रेड्डी शासन के दौरान वैकटेश्वर मंदिर की देखरेख करने वाले तिरुमाला तिरुपति देवस्थानम (टीटीडी) में अनियमितताएं थीं। टीटीडी सुप्रिो ने कहा कि वह तिरुमाला में भ्रष्टाचार को खत्म



करने और शह्दो धर्म की रक्षा के लिए प्रतिबद्ध हैं। चंद्रबाबू नायडू हैं तिरुमाला से शासन के शुद्धिकरण की शुरुआत करूंगा। तिरुमाला को अपवित्र करना स्वीकार्य नहीं है। तिरुमाला में केवल गोविंदा के नाम का जाप रहेगा। उन्होंने आगे आरोप लगाया कि पूर्व राज्य सरकार ने पतिरुमाला तिरुपति देवस्थानम का व्यावसायीकरण किया। उन्होंने जोर देकर कहा कि प्रसाद अच्छी गुणवत्ता का होना चाहिए, दरें

नहीं बढ़ाई जानी चाहिए और दर्शन के टिकट काले बाजार में नहीं बेचे जाने चाहिए। उन्होंने इस धार्मिक स्थल को मारिजुआना, शराब और मांसाहारी भोजन का केंद्र बना दिया। सफाई की शुरुआत टीटीडी से होगी। नायडू ने गरीबी मुक्त समाज के लिए अथक प्रयास करने और आंध्र प्रदेश को भारत के नंबर एक राज्य का दर्जा दिलाने का संकल्प लिया। उन्होंने यह भी चेतावनी दी कि शासन में जावाबदेही और पारदर्शिता का

वादा करते हुए अपराध और भ्रष्टाचार बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। उन्होंने कहा कि 2047 तक, तेलुगु लोग दुनिया में नंबर एक होंगे। मैं आंध्र प्रदेश को देश का नंबर एक राज्य बनाऊंगा। अपराध बर्दाश्त नहीं किया जाएगा... कुछ लोग अपराध करने के बाद हमारे खिलाफ झूठे आरोप लगा रहे हैं। राजनीतिक साजिश बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। हम अच्छे लोगों की रक्षा करेंगे और बुरे लोगों को दंडित करेंगे।

आतंकवादी के मददगार एक व्यक्ति का दो मंजिला मकान कुर्क किया

एजेंसी जम्मू-कश्मीर अधिकारी ने बताया कि जिले में गडोले इलाके के लोहार सेन्जी में स्थित रियाज अहमद भट के मकान पर पुलिस ने गैरकानूनी गतिविधियां (रोकथाम) अधिनियम (यूपपीए) के तहत संभागीय आयुक्त कश्मीर के आदेश पर यह कार्रवाई की। जम्मू-कश्मीर के अनंतनाग जिले में पुलिस ने बृहस्पतिवार को आतंकवादियों के मददगार एक व्यक्ति के दो मंजिला मकान को कुर्क कर दिया। अधिकारियों ने यहां यह जानकारी दी। अधिकारी ने बताया कि जिले में गडोले इलाके के लोहार सेन्जी में स्थित रियाज अहमद भट के मकान पर पुलिस ने गैरकानूनी गतिविधियां



(रोकथाम) अधिनियम (यूपपीए) के तहत संभागीय आयुक्त कश्मीर के आदेश पर यह कार्रवाई की। अनंतनाग पुलिस ने सोशल मीडिया मंच 'एक्स' पर कहा, "आतंकवाद के खिलाफ एक बड़ी कार्रवाई में, अनंतनाग पुलिस ने लोहार सेन्जी गडोले इलाके में आतंकवादी के मददगार रियाज अहमद भट के दो मंजिला मकान को कुर्क किया। सक्षम प्राधिकारी से पुष्टि के बाद यूपपीए के तहत कुर्की की कार्रवाई की गई।

CHANDRA POST GRADUATE DENTAL COLLEGE & HOSPITAL

In between Hind Medical College & Mayo Medical College, Ayodhya Highway, Barabanki border, Lucknow.



Admission is open for BDS & MDS

CLINICALLY BEST DENTAL COLLEGE

- * 200 bedded hospital with trauma Center.
- * Ultra Modern, Advance Dental Hospital for all departments separately.
- * CAD CAM Zirconia designing and Milling Machine
- * Well Equipped Mobile Dental Van for Public Health.
- * Record Highest number of Patients inflow amongst all colleges.
- * Outstanding facilities of hostel & mess.

Cont: 8447686954 / 6306659654

